



АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

Орган Алтайского краевого комитета КПСС и краевого Совета народных депутатов

№ 77 (18013) ПЯТНИЦА, 27 МАРТА 1981 ГОДА Газета выходит с 12 августа 1917 года Цена 2 коп.

ОТВЕТСТВЕННАЯ ЗАДАЧА ЖИВОТНОВОДОВ

НА ПЕРВЫЙ ГОД ОДИННАДЦАТИ пятiletки, руководители и специалисты хозяйства, всех труженников ферм — настойчиво добиваться поступательного, уверенного развития отрасли, обеспечивающего стабильное выполнение государственных планов производства и закупки продукции ферм. Сейчас у животноводов горячая пора — идет прием молодняка. Это важнейшее дело надо по посеместно поставить так, чтобы обеспечить высокую сохранность и нормальное развитие поголовья. Под неослабным контролем зооветспециалистов — это время должны находиться все вопросы рационального кормления стада и соблюдения всех зооветеринарных требований, спланированных повышением сохранности приплода. Ведь от уровня этой работы будут зависеть результаты последующих лет пятiletки.

Вместе с тем необходимо с максимальной отдачей использовать время вышедшей продуктивности новотельных коров. Организация массового развода коров, полноценное их кормление, обязательные прогулки — эти и другие передовые приемы, активно влияющие на здоровье и продуктивность молочного стада, должны применяться в каждом хозяйстве, на каждой ферме.

Высокие, напряженные обязательства взяли на первый год пятiletки работники мясного цеха края. Для достижения поставленных целей надо полнее использовать возможности интенсивного откорма скота и птицы. При этом образцы наиболее эффективного хозяйствования должны показывать прежде всего подразделения специализированных объединений. Однако часть хозяйств объединения Алтайского края имеет весьма низкие показатели среднесуточных привесов, не выполняет государственных заданий. Отстают от графиков поставки скота предприятия мясной промышленности Завьяловский, Каменский, Кулундинский, Табунский, Чарышский районы. Надо принять все меры для выправления подобного положения и обеспечить ежегодное наращивание производства мяса.



РЕШЕНИЯ XXVI СЪЕЗДА КПСС В ЖИЗНЬ!

Позывные «красной субботы» С ВЫСОКОЙ АКТИВНОСТЬЮ

готовятся провести праздники труда в Смоленском районе. Большое внимание в этот день будет уделено ударным трудом. Работники молочнотоварных ферм района обязуются получить 520 центнеров молока. Смена, которая будет трудиться 18 апреля на птицефабрике «Смоленская», поставит государству 130 000 яиц. Большое число людей из организаций и учреждений районного центра выйдет на строительство промышленного комплекса по переработке и хранению семян зерновых культур на 5 000 тонн, который возводится в совхозе «Советская Россия».

ПЕРЕД ВЫХОДОМ В ПОЛЕ

взаимопроверки начались в хозяйствах. Махайловского района. Комиссия побывала в каждом из совхозов и оценила готовность техники к весне. Особое внимание было уделено подготовке тракторов, а также сеялок, кофалчатых катков.

ХОРОШАЯ ВЛАГОЗАРЯДКА

Пятидесяти сантиметров достигает снежный покров на полях хозяйства высокой культуры земледелия — колхоза «Заря Алтая». Здесь завершили повторную нарезку снежных валов на всей посевной площади. В общей сложности в хозяйстве на восемнадцати тысячах гектаров. Хорошая зималя влагозарядка полей всегда окупается большим урожаем.

ДЕНЬ КОКСОХИМА

СТРОЙКА КОКСОХИМА. Комсомольско-молодежная бригада отделочников Нины Сергеевны известна своими делами за пределами Алтайского края. Девочки в достояние пятiletки она становилась лауреатом премии имени рабочей династии Есауловых. В день открытия XXVI съезда партии штукатуры-маляры работали на экономайных материалах и выполнили пол-

торы нормы. Этот темп сохраняется и сегодня. Бригада решила к 22 апреля выполнить план четырех месяцев.

НА СНИМКЕ: (слева направо) члены бригады — Фанина Иванова, Федосья Давыденко, Галина Трунова и Наталья Матюгина.



НА СЕГОДНЯШНИЙ ДЕНЬ

в целом по краю по сравнению с тем же периодом предыдущего года закупки молока и мяса увеличились на 26, яич — на 8 процентов. В крае возросло поголовье свейской скота. В большинстве районов повысилась сохранность животных, увеличилась продуктивность. Словом, старт взят надежный.

Выступая на XXVI съезде КПСС, товарищ Д. И. Брызгалов подчеркнул: животноводство — это сегодня ударный фронт на селе. Нужно, товарищи, проявить максимум инициативы, гибкости, использовать все резервы и возможности, чтобы не только выполнить, но и существенно перевыполнить намеченные планы. В этих словах заключаются главное направление деятельности всех животноводов края. У нас имеются немалые возможности для повышения отдачи отрасли, и прежде всего — это всемерное укрепление кормовой базы и рациональное ее использование, повышение продуктивности животных, значительное улучшение качества продукции, снижение потерь.

ГОРОД — СЕЛУ ПОМОЩНИКИ ГОТОВЯТСЯ

Сельскими работниками живут сейчас труженники предприятий Бийска. В период полевых работ, особенно в страду, на помощь сельчанам выйдут тысячи горожан. Как же идет предварительная подготовка механизаторов к этой работе?

«Просторный класс в заводоуправлении машиностроительного завода «Сельхозтехника» в эти дни отдал в распоряжение курсов механизаторов. На них занимаются 15 рабочих завода и 11 — из объединения «Бийскпром» а.ш. Они репетируют приобретать специальность комбайнера.

Урожаю-81 — надежную основу!

Город — селу помощники готовятся

Успеваемость засылок. Занимаются курсы еженедельно по восемь часов, раз в неделю выезжают в мастерские аэросовхоза «Бийский» из пригородка.

Что необходимо курсантам, чтобы быстрее и лучше овладеть новой профессией? Почти все они сходятся в одном — мало наглядных пособий, недостаточно времени отводится практической работе. Занятия желательно приблизить к самой технике, чтобы к концу учебы стать настоящими комбайнерами.

НА ВЕСЕННЕЙ ПОВЕРКЕ

Машинный двор колхоза «Заветы Ленина». Как на параде застыли шеренги комбайнов, сеялок, культиваторов и других сельскохозяйственных машин. Вся эта армия ждет сегодня готова выйти в поле. Такое заключение сделала авторитетная комиссия, которая проверяла готовность хозяйства к весенне-полевым работам.

В этом несомненная заслуга коллектива ремонтных машинного двора, возглавляемого Григорием Сергеевичем Дроздовым. Энергичный, настойчивый, он так сумел организовать труд коллектива, что ремонт круглый год идет с опережением графика.

ремонтных машин. И все сделано добротой, похозяйски. Борьба, к примеру, и старые, но отремонтированы по всем правилам. Все сельхозмашины были поставлены на хранение в соответствии с требованиями ГОСТа. Недалом по итогам Всероссийского конкурса отмечена хорошая работа на машинном дворе колхоза «Заветы Ленина».

Сейчас на машинном дворе усиленными темпами ведется восстановление сезонной техники. И если райсельхозтехника окажет помощь в приобретении необходимых запчастей к комбайнам КТН-6, то вскоре и севооборотная техника займет свое место в строю готовых к работе машин.

НА ВТОРОЙ КОКСОВОЙ

Это сложное и трудоемкое сооружение строит бригада строителей. Руболюкского № 46 и Бийского № 122. Участку старшего прораба Н. Я. Кичигина из ПМК-160 Стройгаза нужно забетонировать часть нижней плиты. Здесь уже возведены уже десятки тонн арматуры и сотни кубометров бетона. На очереди — верхняя плита. Кроме того, надо продолжить 42 метра бортов — своеобразных тоннелей арочного типа. Они собираются из отдельных блоков и затем бетонируются в монолит. Четыре бригады строителей стремятся подготовить плиту раньше намеченного срока.

ДЛЯ ЮНЫХ ЗАРИНЦЕВ

Бригада В. Н. Белых из СУ-7 треста Барнаульскстрой закончила монтаж двухэтажного корпуса детского сада № 12. В здании подано тепло и начались штучатурные работы. Параллельно идет отделка кровли. В первой половине 1981 года после сплошного учреждения примет 320 матенных горожан Заринска. А исползательницам колыны еще одного десятилетия (№ 18). Монтаж корпуса барнаульскстроевцы обязаны закончить к 1 мая. Под ударному труду здесь авторы монтажных Алексея Сараева и Виктора Шепочкина, боюшников Алексея Садова. Они перевыполнили норму на двадцать процентов.

ПОМОГАЮТ ЛЕНИНГРАДЦЫ

Здесь проходит производственную практику учащиеся Ленинградского строительного техникума. Они не впервые встречаются с коксохимом. В минувшем году 75 студентов и четыре преподавателя работали в двух управлений Алтайкоксохимстроя. За месяц они освоили 33 тысячи рублей. Иначе выдвинули учащихся и три преподавателя во главе с заместителем директора техникума В. А. Яковлевым в составе двух бригад ведут кирпичный завод в иностранных стенах — в экономайном и ремонтно-механическом цехах и заключают нулевой шикл цеха вулканизации.

КРУПНЕШАЯ СТОЛОВАЯ

В окружении девятиэтажек (в основном объединений) привнесены корпус столовой, стеновые одновременно обустраиваются более семидесяти человек. Сейчас здесь заканчиваются штучатурные работы. Еще в середине февраля сюда приехала бригада (СУ-9 Барнаульскстрой), которую возглавляет В. М. Великинский. Это треть по счету командировка штучатуров. Прежде они принимали участие в отделке школы и кинотеатра «Заря». Столовая надо сдать в асплуатацию во втором квартале. Работа организована так, чтобы не мешать включившимся в отелку мозаичникам, Штукатуров беспоят, однако, плохое качество раствора («Одни вид, будто со дня Чумкина его изобрели»), заливка не полное удовлетворение заявок на материалы. Пришлось принести из краевого центра извест, бетон и самим готовить известковый раствор. Но все нужен еще и цементный...

3 КЗАМЕН НА МАСТЕРСТВО

ВО держат сейчас оценоваты ягнине. Сделать все, чтобы провести важнейшую кампанию на высоком уровне, добиваться полной сохранности животных — на это сегодня должны быть направлены усилия партийных, советских и хозяйственных органов, руководителей и специалистов, всех животноводов колхозов и совхозов в районах, занимающихся овцеводством.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Указом Президиума Верховного Совета РСФСР за заслуги в области сельского хозяйства почетное звание «Заслуженный работник сельского хозяйства РСФСР» присвоено Шумкову Илье Яковлевичу — председателю колхоза «Россия» Эмнегорского района Алтайского края.

В БЕЛОЗЕРЦЕВ.

г. Бийск.

КОНКУРС МАСТЕРОВ-ДИАГНОСТОВ

Представители 17 районов края участвовали в краевом конкурсе мастеров-диагностов, состоявшемся на станции обслуживания К-700 Мамоновского объединения Сельхозтехника.

Комиссия присудила первое место И. П. Абрамко из Камня. Победитель будет представлять край на Всесоюзном конкурсе. Вторым стал И. П. Вибэ из Мамонова.

На конкурсе присутствовала группа курсантов Ребрихинского СПТУ-23 — будущих диагностов.

Станция технического обслуживания признана одной из лучших в крае.

В. МАЙКОС, Мамоновский район.

Тревожный сигнал КОГДА ОШИБКИ НЕ УЧАТ...

Одна из главных проблем у хлеборобов Угловского района — слабая обеспеченность механизаторскими кадрами. При таком положении, казало бы, на подготовку кадров механизаторов надо обращать постоянное внимание. Но факты показывают обратное.

В совхозах «Южный» и «Ленинский» учеба так и не началась. А ведь именно эти хозяйства испытывают самый острый недостаток комбайнеров и трактористов. В последнее время прекратилась занятая в колхозе «Страна Советов».

Крупнейшая СТОЛОВАЯ

Эти случаи тем более непонятны, что в ряде хозяйств района есть хороший опыт механизаторского всеобуча. Так, в совхозе «Куйбышевский» (руководитель группы И. М. Данильченко) создана и регулярно занимается группа механизаторов. Идет учеба в совхозах «Калининский», «Авангард», «Угловский», колхозе «Знания коммуниста». При районном учебно-курсовом комбинате занимается группа женщин механизаторов. Однако мужскую группу здесь так и не сформировали.

Неужели невдомек некоторым руководителям и специалистам, какой ценной может обойтись подготовка механизаторских рук!

Корр. «Алтайской правды»: Угловский район.

«ПРЕВРАТИМ СИБИРЬ В КРАЙ ВЫСОКОЙ КУЛЬТУРЫ!»

Под таким заголовком на 3-й странице публикуется встречающиеся трудностями Красноярского края по развитию социально-культурного комплекса в одиннадцатой пятiletке.

Публикуя эти обязательства, редакция «Алтайской правды» надеется, что они вызовут интерес у партийных, со-

ИДЕТ МЕХАНИЗАТОРСКИЙ ВСЕОБУЧ

Увеличение производства зерна, успешное ведение земледелия в крае во многом зависят от подготовленности специалистов, их знаний. Опыт показывает, что производительность труда у механизаторов I и II классов, как правило, на 15—20 процентов выше, лучше и качество работы.

В эту зиму в крае проходит подготовку 26 тысяч механизаторов всех профессий, многие повышают свое мастерство в профессионально-технических училищах. Немалая роль в этом принадлежит учебно-курсовому комбинату Крайсельхозтехники. Недавно ему исполнилось пять лет. За это время здесь повысили свое мастерство более 8 тысяч человек.

Учебно-курсовый комбинат имеет свои филиалы в г. Камне-на-Оби, Славгороде и 9 стационарных учебных классов в Мамоновце, Шипунове, Михайловке, Ребрихе, Волчихе, Тончихе, Майме, Новоалтайске.

Непосредственно на комбинате для теоретических занятий оборудовано четыре аудитории. Класс, где готовятся автокрановщики, трактористы, комбайнеры и трактористы, оборудован разрезами двигателя, узлов и агрегатов, другими учебно-наглядными пособиями.

Для отработки практических навыков имеется действующий автомобильный класс АР-75.

Содержательно оформлен и оснащенный класс по подготовке радиодиспетчеров. Здесь есть радиостанция, телевизор, диапроектор, киноустановка. В распоряжении слушателей курсов хорошая библиотека и обмешитня.

Вести с предприятий ДО КАЖДОГО ЧЕЛОВЕКА

стремится довести решения XXVI съезда КПСС до каждого человека... Целеустремленно и планомерно ведется изучение материалов съезда на крупнейшем в объединении капроновом производстве...

ПОИСК НОВАТОРОВ

На хлопчатобумажном комбинате широко известны имя старшего мастера А. П. Щербанова, который только в прошлом году внес в производство 19 рационализаторских предложений...

СМОТР ЗАВОДСКИХ ТАЛАНТОВ

закончился на шпине комбината. В течение нескольких дней коллектив художественной самодеятельности цехов и отделов демонстрировал на сцене Дворца культуры свое художественное творчество...

ДАВАЙТЕ ОТЧИТЫВАЕТСЯ ГОРИСПОЛКОМ

Вчера на сессии Барнаульского городского Совета отчитывались за год работы исполкомом городского Совета депутаты и члены Президиума. В отчете о работе Президиума городского Совета за год работы исполкомом городского Совета...

будут привлекать и в одной из областей. В 1980 году исполкомом городского Совета, направляя и координируя работу всех городских служб, приняв необходимые меры поощрения и стимулируя...

госплемобъединение (90 мест), завод реальных технических изделий не стал подчиняться на 1.200 помещений, трест Барнаульскстрой и домостроительный комбинат — несколько объектов торговли и общественного питания...

В ряду первоочередных задач исполкома городского Совета находились вопросы, связанные с улучшением жилищно-бытовых условий горожан, повышением степени благоустройства жилищного фонда...

СЕГОДНЯ ГАЗЕТА РАСКАЗЫВАЕТ РЕШЕНИЕ КАКИХ ПРОБЛЕМ И ЗАДАЧ БЫЛО ДЛЯ ГОРИСПОЛКОМА ГЛАВНЫМ В 1980 ГОДУ.

Барнаульцы, как и все советские люди, отмечают в декабре, надолго останется в памяти восторженным от XXVI съезда КПСС, глубоко понимают и поддерживают политику партии, высшей целью которой является рост народного благосостояния...

В КАЧЕСТВЕ ОДНОГО ИЗ ГЛАВНЫХ НАПРАВЛЕНИЙ РАБОТЫ ГОРИСПОЛКОМА НА 1980 ГОД...

В качестве одного из главных направлений работы горисполкома на 1980 год в решении жилищных проблем, в первую очередь, необходимо ревно улучшить жилищные условия горожан...

ОСОБОЕ ВНИМАНИЕ ГОРИСПОЛКОМ УДЕЛЯЕТ КОНТРОЛЮ ЗА ПРАВИЛЬНОСТЬЮ И ТРАМОЙ ЭКСПЛУАТАЦИИ ЖИЛИЩНОГО ФОНДА...

Для улучшения обслуживания населения, оперативного устранения неисправностей инженерного оборудования в районах созданы диспетчерские службы жилищных трестов. Городская аварийная служба обслуживает не только жилой фонд местных Советов...

ПЛОТНО ПОСТАВЛЯЮТ ГОРИСПОЛКОМ ВОПРОСЫ ТОРГОВЛИ И БЫТОВОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ...

В 1980 году город справился с планом ввода жилья — построено 2749 тысяч квадратных метров полезной площади жилых домов. Славу в эксплуатацию уже освоено 1.520 тысяч, болшая из 500 кв. м административных зданий...

КУРС — КОМПЛЕКСНАЯ МЕХАНИЗАЦИЯ

ЗНАЧИТЕЛЬНО УВЕЛИЧИТЬ МАСШТАБЫ СОЗДАНИЯ, ОСВОЕНИЯ И ВНЕДРЕНИЯ В ПРОИЗВОДСТВО НОВОЙ ВЫСОКОЭФФЕКТИВНОЙ ТЕХНИКИ...

Никого так не радуется производственная новизна, как конструкторы, увлеченные, наконец, после напряженных поисков и расчетов на вагоне своего детства в металле...

И СПОКОМ ГОРОДСКОГО СОВЕТА...

Исполком городского Совета стремился совершенствовать формы и методы организационно-массовой работы, привлекая население к практической деятельности Советов...

В центре внимания горисполкома — письма, жалобы и заявления, организация личного приема граждан. Этот вопрос был предметом специального обсуждения на сессии городского Совета в 1980 году...

Многие процессы механизации внедряются на заводе, остаются важной и оригинальной. Такова линия сборки ценового блока, рожденная творческим замыслом конструктора А. П. Ленского...

НЕМАЛО ВАЖНОЕ УСЛОВИЕ ВЫПОЛНЕНИЯ ЗАДАЧ ГОРОДСКОГО СОВЕТА...

В заключение отчета А. И. Мельникова выразил уверенность в том, что городской и районные Советы, все депутаты под руководством краевой и городской партийных организаций найдут новые формы и возможности для улучшения своей деятельности...

ОСОБЕННОСТИ РАБОТЫ ГОРИСПОЛКОМА НА 1980 ГОД...

В заключение отчета А. И. Мельникова выразил уверенность в том, что городской и районные Советы, все депутаты под руководством краевой и городской партийных организаций найдут новые формы и возможности для улучшения своей деятельности...

ЛИЧНЫЙ ПРИМЕР

Восьмой год трудится на Барнаульском механическом комбинате прядильщица Наталья Елбаева. За это время она выдвинулась в ряды лучших работниц комбината. Работая по-ударному, она за минувшую пятилетку выполнила семь годовых норм...

НЕДЕЛЯ ДЕТСКОЙ КНИГИ

В Барнауле идет традиционная неделя детского чтения. Праздник детской книги пройдет в дни школьных каникул во всех библиотеках, дворцах культуры, кинотеатрах...

НА ГОРОДСКИХ СТРОЙКАХ СДРУЖИЛА РАБОТА

«Нам строить город». Эти слова — одновременно и обязательство, и призыв. Они прозвучали в стенах участка десятиклассников восьмидесятилетней школы в примерно таком же, как сейчас, весеннем дне ровно четыре года назад. Инициатива юношей и девушек, решивших освоить строительную профессию...

ВАМ НУЖНЫ ЯСЛИ-САД?

Постоянная забота о женщине-матери, о самых маленьких гражданах — в природе нашего государства. Во факты нескольких лет. В 1977 году в Барнауле построены детские дошкольные учреждения на 560 мест. В каждом из последующих двух лет их прибавилось по 900 мест. А в 1980 году в этом отношении стал рекордным. Предъявлено для приема в эксплуатацию детских садов-ясель на 1.520 мест...



Восьмой год трудится на Барнаульском механическом комбинате прядильщица Наталья Елбаева. За это время она выдвинулась в ряды лучших работниц комбината.

28 МАРТА Дворец культуры шинников — вечер отдыха «Для тех, кому за 30» — в 20.30. Дом работников просвещения — клуб «Хорошие» — в 17.00. Краеведческий музей — устный журнал «Листья странницы Красной книги СССР» — в 11.00. Эскурсия «Борьба за власть Советов на Алтае» — в 15.00. Кинотеатр «Луч» — «Встреча с профессией» (проводит работники библиотеки № 3) — в 17.00. 29 МАРТА Дворец культуры шинников — клуб выходного дня «У нас отдохнет семья» — в 10.30. Дом культуры завода «Трансмаш» — смотр духовых коллективов — в 12.00. Краеведческий музей — экскурсия «История советского искусства» — в 15.00. Библиотека № 10 — день театра «Если есть на земле чудесное» — с 12 до 18 часов. Библиотека № 15 — занятие дискотеки «Чарм» — в 13.00. Центральная городская библиотека — день информации о новой литературе — с 10 до 18 часов. 28-29 МАРТА Дворец культуры пос. Юнны — молодежные танцевальные вечера «В кругу своих друзей» — в 20.30. Дворец культуры шинников — городской праздник танца — в 19.00. Дом культуры завода «Трансмаш» — танцевальные вечера для молодежи — в 21.15. Клуб треста Стройгаз — вечера отдыха для молодежи — в 21.00. Клуб ВРЗ — танцевальные вечера для молодежи — в 21.15. Музей изобразительного и прикладного искусства — выставка художественного фонда СССР (г. Москва) «Земля и люди» — с 11 до 19 часов. Выставочный зал — выставка художественной работы, посвященная XXVI съезду КПСС — с 11.00. Краеведческий музей — работает выставка для школьников «Охрана и привлечение населения». Парки культуры и отдыха — «Юбилейный» — открытие лыжного сезона; эстафеты, игры; работает зал игровых автоматов, комната отдыха. Центральный район — работает зал игровых автоматов, детский кинозал — с 12.00.

СБОРНИК «МАТЕРИАЛЫ XXVI СЪЕЗДА КПСС»

Вышел в свет сборник «Материалы XXVI съезда КПСС». В книгу включены Отчет Центрального Комитета КПСС XXVI съезду Коммунистической партии Советского Союза...

УКАЗ Президиума Верховного Совета СССР

О награждении орденами и медалями СССР передовиков сельского хозяйства РСФСР

За успехи, достигнутые в выполнении заданий десятой пятилетки и социалистических обязательств по увеличению производства и продажи государству продуктов земледелия и животноводства, награждать:

ПО АЛТАЙСКОМУ КРАЮ (Продолжение. Начало в № 74, 75, 76).

ОРДЕНОМ ТРУДОВОЙ СЛАВЫ III СТЕПЕНИ

- Мартин Клары Рафаиловну — доярку совхоза «Ореховский» Бурлинского района. Морозова Александра Михайловна — бригадира совхоза «Рассветовский» Романовского района. Пеходова Владимира Ивановича — механизатора совхоза «Таволжский» Змеиногорского района...

МЕДАЛЬЮ «ЗА ТРУДОВУЮ ДОБЛЕСТЬ»

- Аврамченко Марию Егоровну — доярку совхоза «Заринский» Заринского района. Аншупову Хавию Романовичу — доярку колхоза «Страна Советов» Угловского района. Абулдияну Юлию Ахмедовичу — комбайнера совхоза «Мартиновский» Ельцовского района...

Европейский меридиан. С этим появлением связан неоглядный край, почти на три тысячи километров протянулся вдоль великой сибирской реки...

ПРЕВРАТИМ СИБИРЬ В КРАЙ ВЫСОКОЙ КУЛЬТУРЫ!

ВСТРЕЧНЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ТРУДЯЩИХСЯ КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ ПО РАЗВИТИЮ СОЦИАЛЬНО-КУЛЬТУРНОГО КОМПЛЕКСА В ОДИНАДЦАТОЙ ПЯТИЛЕТКЕ.

Производственных фондов и мощностей передовые коллективы края обязались дать в одиннадцатой пятилетке дополнительную продукцию на 1 миллиард рублей. Великие задачи, поставленные перед нами, сибиряками, XXVI съездом КПСС...

Мы любим свой край за его поистине сибирский размах, за его естественные богатства. Его не ради красного слова называют гигантской строительной площадкой...

Мы восприняли эти слова товарища Л. И. Брежнева как партийный наказ решать крупные народнохозяйственные проблемы нашего региона...

В ходе выполнения наших встречных обязательств мы намерены создать в каждом городском микрорайоне, а также на ведущих стройках...

ни проблем культурного строительства — вот в чем лежит свой вклад в выполнении встречных обязательств края его творческая интеллигенция...

Договорные обязательства по систематическому художественному воспитанию того или иного трудового коллектива, конкретная помощь в создании и работе народных художественных коллективов...

Мы обращаемся к ведущим творческим коллективам страны, к художественной интеллигенции центральных районов страны...

Мы обращаемся ко всем нашим соседям по Сибири и Дальнему Востоку...

Особую роль в нашем начинании мы отводим художественной интеллигенции, ее творческим усилиям, всем работникам культурного фронта...

Губель Эмму Федоровну — доярку совхоза «Советская Россия» Смоленского района. Гладких Юрия Павловича — тракториста колхоза «Родина» Заринского района...

Денисова Александра Сергеевича — тракториста совхоза «Акимовский» Краснощековского района. Дытченко Ефимовича — доярку совхоза имени Гастелло Хабаровского района...

Жабину Елену Егоровну — трактористку колхоза «Красная гвардия» Змеиногорского района. Жигулькову Валентину Ивановну — главного зоотехника колхоза имени Ленина Красноярсковского района...

Золотарева Юрия Ивановича — директора совхоза «Мультипликатор» Усть-Кокшинского района Горно-Алтайской автономной области...

Кандалова Леонида Максимовича — скотника совхоза «Боровой» Крутихинского района. Карпенко Анатолия Григорьевича — механизатора совхоза имени 25-летия Октября Змеиногорского района...

Королева Павла Григорьевича — скотника совхоза «Паспаулский» Чойского района Горно-Алтайской автономной области...

Королеву Наталью Ивановну — декана Алтайского сельскохозяйственного института, г. Барнаул. Косых Макара Андреевича — водителя автомобиля совхоза «Алтайский» Смоленского района...

Кудрявцеву Нилу Григорьевну — доярку Кудзундской сельскохозяйственной опытной станции, Ключевского района. Кузнецова Евгения Владимировича — механизатора колхоза имени Тельмана Змеиногорского района.

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ТЕАТРА



МОСКВА. В Государственном академическом Малом театре Союза ССР состоялась премьера спектакля «Целлина» (сценическая композиция по книге Л. И. Брежнева «Целлина»).

ПРЕВРАТИМ СИБИРЬ В КРАЙ ВЫСОКОЙ КУЛЬТУРЫ! (Continuation of the main article text).

В течение двух десятилетий работники советского театрального искусства, как и все прогрессивное человечество, ежегодно, 27 марта, отмечают Международный день театра...

ЗАРЯ ЗА РУССКОМ СОБЫТИЯ

Со всех континентов

ГЛАВНА. Более полумиллиона трудящихся Кубы унаследовали новую систему оплаты труда...

ПАРИЖ. Василию Шукшину — известному советскому режиссеру, автору путевых очерков, индустриальных фильмов национальной экономики.

ПРЕВРАТИМ СИБИРЬ В КРАЙ ВЫСОКОЙ КУЛЬТУРЫ! (Continuation of the main article text).

